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МЕЖДИНЕН КОНСОЛИДИРАН ДОКЛАД 

за дейността на ..МБАЛ-Добрич” АД към 30.06.2016г.

ОТНОСНОгИнФоомация за важни събития.настъпили през първите шест месеца 

на 2016 г. и с натрупване от началото на Финансовата година.съгласно чл.100 о.
ал.4,т.2 от ЗПП11К

1.Важни събития за „МБАЛ-ДОБРИЧ”АД -  група , настъпили 
през първите шест месеца на 2016

„МБАЛ-Добрич” АД е лечебно заведение за болнична помощ с областни 
функции, обслужващо населението на Област Добрич.

Статутът на „МБАЛ-Добрич” АД и осъществяваните от нея дейности през 
новата финансова 2016 г. са изцяло съобразени с действащото в страната 
законодателство и произтичащите от него актове:

Определената със съдебно решение дейност на „МЦ-Добрич”ЕООД е :
Извършване на специализирана извънболнична медицинска помощ, съгласно 

Закона за лечебните заведения.
Финансовото и материално-техническо осигуряване на болницата се 

осъществява при спазване на Закона за държавния бюджет на Република България, 
Закона за счетоводството, Закона за обществените поръчки, Националния рамков 
договор 2015, Търговския закон ,ЗКПО и ЗДДС.

Структурата на „МБАЛ-Добрич” АД съответства на изискванията на Наредба № 
49/ 2010 г. на M3 за основните изисквания, на които трабва да отговарят устройството, 
дейността и вътрешния ред на лечебните заведения за болнична помощ. Чрез 
функционално обособените си блокове (ДКБ, Стационарен, Болнична аптека и 
Административно- стопански блок) лечебното заведение извършва диагностика, 
консултации, диспансерно наблюдение, рехабилитация и лечение на спешни и планово 
хоспитализирани болни, родилна помощ, клинични изпитвания на лекарства, 
осигуряване и експертиза на органи, тъкани и клетки за присаждане или за други 
лечебни, диагностични и научно-медицински цели, учебна и научна дейност и 
спомагателни дейности.

Съгласно предмета на своята дейност, „МБАЛ-Добрич” АД е с утвърдена 
структура от Съвета на директорите, в съответствие с Наредба № 49/ 2010 г. г. на M3. 
Разкрити са 25 отделения в диагностично-консултативния и стационарния блок, 344 
легла, от които 229 терапевтични, 93 хирургични, 10 в ОАИЛ и 12 за ОФТР.

През отчетното шестмесечие на2016г. „МБАЛ-Добрич” АД работи по 
сключеното ДС№2/2016 към Договор РЗОК - № 082001/2015 г. за оказване на
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болнична помощ по 210 Клинични пътеки и Договор № 082019/2016, Договор № 
082020/2016 г. за извършване на Клинични и Амбулаторни процедури.

РЕАЛИЗИРАНИ ФИНАНСОВИ РЕЗУЛТАТИ ОТ ДЕЙНОСТА

„МБАЛ-Добрич” АД -  група реализира своите приходи чрез всички 
законосъобразни източници- договор с НЗОК, договор с M3, договори с други лечебни 
заведения, наемни отношения, извършване на платени медицински услуги и дейности 
на спомагателните стопански звена.

ПРИХОДИ ЗА ПЕРИОДА 01.01.2016 -  30.06.2016 г./в лв/.

През отчетния период в групата са получени приходи от услуги в размер на 

8 736 х.лв.и финансови приходи в размер на 28 х.лв.

РАЗХОДИ ЗА ПЕРИОДА 01.01.2016 -  30.06.2016 г.

През отчетното шестмесечие разходите по икономически елементи са съответно 

за материали,външни услуги,заплати и осигуровки,амортизации и са в размер на 8 759 

х.лв..В сравнение със същия период на 2015 г. общия размер на разходите е намалял.

Към 30.06.2016 г. „МБАЛ-Добрич” АД -  група няма просрочени задължения 
към доставчици.

Към 30.06.2016 г. „МБАЛ-Добрич” АД -  група има реализирана счетоводна 
печалба преди облагане с данъци в размер на 5 х. лв.

2. Влияние на важни събития за „МБАЛ-ДОБРИЧ”АД- група , 
настъпили през първите шест месеца на 2016 върху резултатите във 
финансовия отчет към 30.06.2016

Не са настъпили важни събития,които да окажат влияние върху резултатите във 
финансовия отчет за първото полугодие на 2016г.

3. Рискови фактори,пред които е изправено дружеството през 
останалата част от финансовата година.

Основните финансови пасиви на Дружеството включват търговски задължения. 
Основната цел на тези финансови инструменти е да се осигури финансиране за 
дейността на Дружеството. През 2016г„ както и през 2015г., Дружеството не притежава 
и не търгува с деривативни финансови инструменти.
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Основните рискове, произтичащи от финансовите инструменти на Дружеството са 
лихвен риск, ликвиден риск, валутен риск и кредитен риск.
Лихвен риск

Дружеството не е изложено на риск от промяна в пазарните лихвени проценти, 
поради факта, че няма получавани заеми.

Ликвиден риск
Ефективното управление на ликвидността на Дружеството предполага 

осигуряване на достатъчно оборотни средства. Ръководството на дружеството 
поддържа достатъчно свободни парични наличности с цел осигуряване на постоянна 
ликвидност.

Валутен риск
Дружеството не извършва покупки, продажби, предоставяне и получаване на 

заеми в чуждестранни валути .

Кредитен риск
Дружеството търгува единствено с утвърдени, платежоспособни контрагенти. 

Салдата по търговските вземанията се следят текущо, в резултат на което експозицията 
на Дружеството по трудносъбираеми и несъбираеми вземания не е съществена. Няма 
значителни концентрации на кредитен риск в Дружеството.

4.Информация за сключени големи сделки между свързани лица 
през първото полугодие на 2016г.

През отчетния период не са сключвани големи сделки между с^рзащитица^

08.08.2016г. ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДЦШСТО^
/Д-Р т р и ф о Ш о
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